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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) DE JUNDIAÍ – SP 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS) de 

Jundiaí/SP, realizada no dia quartoze de dezembro de dois mil e nove, às dezessete 

horas e trinta minutos, na sala do Centro de Referência do Idoso – CRIJU,  localizado 

na Avenida Doutor Cavalcanti, 396 – Complexo Argos, Centro, nesta Cidade de 

Jundiaí, Estado de São Paulo, com a participação dos Conselheiros e ouvintes, que 

assinaram o livro de presença de reuniões do Conselho Municipal de Assistência Social, 

às fls. 20 verso, com justificação de ausência dos Conselheiros Sr. Rodrigo Mendes 

Pereira, Sra. Tereza de Jesus Victor Di Simone, Ana Lúcia Raymundo Pereira . O Vice 

Presidente, Sr.Laércio Barros dos Santos, abriu a sessão dos trabalhos apresentando a 

nova coordenadora da CRIJU a Sra. Vera Vasconcelos Taddei Herculano. Em seguida 

iniciou-se  a deliberação e discussão, a seguinte pauta da ordem do dia: a) Eleição do 

novo Presidente do CMAS; b) Devolutiva dos observadores de Jundiaí, na VII 

Conferência Nacional da Assistência Social; c) Informes Gerais. Deliberações: Foram 

tomadas as seguintes: 1) Sobre a alínea “a” da ordem do dia: O Vice Presidente Sr. 

Laércio prestou esclarecimento sobre a eleição do novo Presidente do CMAS, podendo 

os conselheiros se candidatar ou ser indicado pelo cargo de Presidente. A Conselheira 

Sra. Fé Martins Juncal foi indicada para o cargo de Presidente, ressaltando que na 

primeira eleição a mesma  concorreu ao cargo de Presidente do CMAS, tendo recebido 

7 (sete) votos um número significativo, estando envolvida e participante nas questões de 

assistência social e também esteve presente na VII Conferência Nacional de Assistência 

Social. Após, a indicação e não havendo interesse de outros membros em se candidatar, 

a Conselheira Sra. Fé concordou com a mediante indicação para assumir o cargo de 

Presidente. Após a explanação os nove membros do Conselho com direito a voto, 

aprovaram por unanimidade, a indicação e eleição da  Sra. Fé Martins Juncal para o 

cargo de Presidente. Foi esclarecido que o  mandato do Conselheiro Sr. Rodrigo 

Mendes Pereira expira em 31 de dezembro de 2009 e a Sra. Fé inicia o mandato a partir 

de 01 de janeiro de 2010. Após a eleição, retirou-se a Conselheira Sra. Maria Aparecida 

Carlos. 2) Sobre a alínea “b” da ordem do dia: Em seguida a Conselheira Sra. Fé e o 

representante do segmento do usuário, o Sr. Eliezer Barbosa da Silva, passaram a a 

devolutiva da VII Conferência Nacional de Assistência Social, ressaltando que a 

Conferência promoveu intensa participação de gestores e usuários o que representou 

grande avanço para o setor, foi um momento de grande troca de informações. Os 

materiais disponibilizados na VII Conferência,  especialmente os livros, estão na 

SEMIS à disposição para consulta dos interessados. Em seguida o Vice Presidente, Sr. 

Laércio, informou aos Conselheiros se poderia colocar em pauta a aprovação da Ata do 

dia 16 de novembro de 2009,  destacando que a SEMIS recebeu a referida Ata, após ter 

repassado a pauta da presente reunião aos membros do Conselho. Os membros do 

Conselho não colocaram objeção na  inclusão na pauta,  da aprovação da ata, sendo 
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aprovada por unanimidade, e sem restrições, a Ata de reunião realizada no dia 16 de 

novembro de 2009. 3) Sobre a alínea “c da ordem do dia: O Vice Presidente Sr. Laércio 

prestou os seguintes informes: Primeiro: passou a palavra a Conselheira Sra. Célia 

Pace de Souza informou que foi enviado aos membros do Conselho do CMAS, um 

ofício pelo Grupo regional Pró Convivência Familiar e Comunitária, solicitando a 

participação do CMAS nas reuniões do Grupo Regional que ocorre às ultimas sextas-

feiras de cada mês, às 9h00, alternadamente na CRIJU – Complexo Argos – Jundiaí e 

Espaço da Cidadania – Várzea Paulista. Ficou definido que terá representante do CMAS 

nas reuniões. Segundo: A Conselheira Sra. Celma Ap. dos S. P. de O. Pignata 

esclareceu que a Comissão de Políticas e Análise de Planos e Projetos estará se 

reunindo para realizar estudo de analise sobre a Resolução 101, de 11 de novembro de 

2009, referente a Tipificação Nacional de Serviços Socioassistenciais, objetivando 

melhor entendimento da referida Resolução para ser repassado aos membros do CMAS. 

Terceiro: Esclareceu que a Comissão de Políticas e Análise de Planos e Projetos estará 

se reunindo no dia 15 de dezembro de 2009 (quarta-feira) para análise dos processos de 

convênio , caso seja necessário a aprovação dos convênios para o ano de 2009, será 

necessário a realização de reunião extraordinário do CMAS a ser agendada para o dia 23 

de dezembro de 2009, que ocorrerá na sala de reunião da SEMIS. Quarta: Definiu-se 

que a primeira reunião de 2010 ocorrerá no dia 09 de fevereiro de 2010. Quinto: 
Repassado que a Entidade Instituto Jundiaiense Luiz Braille enviou ao CMAS cartão de 

natal. Não havendo mais manifestações ou questões a tratar, o Senhor Vice Presidente 

deu por encerrada a reunião e eu, Clayde Almeida _____________________, Primeira 

Secretária, lavrei a presente Ata que, após sua leitura e aprovação, será assinada pelo 

Vice Presidente. 

 

Laércio Barros dos Santos 
Vice Presidente do CMAS - Jundiaí 

 


